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ΘΕΜΑ 3ο  
α. Η  f  είναι συνεχής στα  (- , 1)  και  (1 , +) ως πολυωνυμική. 
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Άρα η  f  είναι συνεχής στο  IR. 
 
β.  x < 1 : f΄(x) = (-x3 + 1)΄ = -3x2 

 x > 1 : f΄(x) = (x4 - 1)΄ = 4x3 
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H  f  είναι γνησίως φθίνουσα στo (- , 1],  ενώ είναι γνησίως 
αύξουσα στο [1 , +).  

 
γ. Η  f  δεν είναι παραγωγίσιμη στο  x0 = 1,  άρα δεν ικανοποιεί τις 

υποθέσεις του Θ. Rolle στο διάστημα  [-1 , 2]. 
 
ΘΕΜΑ 4ο  
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H  f  παρουσιάζει ολικό μέγιστο για  x = 2  την τιμή 
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γ. Είναι  Α (2 , 1)  και  Β (4 , 0) 
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